



W. BIEGAŃSKIEGO • W. CZĘSTOCHOWIE

EX LIBRIS • M • B • P • IM • DR •



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

23 bm. SESJA Miejskiej Rady Narodowej

W środę, 23 bm. w sali obrad MRN, aleja Kościuski 6, o godz. 17, rozpocznie się kolejna (szesnasta) sesja Miejskiej Rady Narodowej.

NOWA ŚWIETLICA w Domu Akademickim

W miasteczku akademickim przy ul. Kilińskiego w murie studenckiej nr 2 oddano w ostatnich dniach do użytku nową świetlicę. Jest ona wyposażona w odpowiednie urządzenia, gry stołkowe, czasopiisma i książki.

Jak zostać oficerem?

Zgłosić się do Wojskowej Komendy Rejonowej

Jak co roku rozpoczyna się w tych dniach werbunek kandydatów do szkół oficerskich wszystkich rodzajów broni i służb, przeprowadzany przez Wojskową Komendę Rejonową.

DZIS AKADEMIA w rocznicę powstania ORMO

Dzisiaj w sobotę 19 bm. w sali MRN, ul. Kościuski 6, odbędzie się uroczystość rocznicowa w IX rocznicę powstania ORMO.

ZABAWA NA BUDOWĘ ośrodka sportów wodnych

Komitet opiekujący LZP, zarządza w sali Zarządu Powiatowego Ligii Przyjaciółki Żołnierza w II Alei 43, zabawę karnawałową dla pracobników przy budowie ośrodka sportów wodnych w Blachowni.

W OŚRODKU szkolenia przynajmniej 12, odbędzie się zajęcia renowacyjne

W Ośrodku szkolenia przynajmniej 12, odbędzie się zajęcia renowacyjne dla uczestników obozu szkolenia w dniach 21 i 22 bm. Seminarium dla wykładowców i roku szkolnego studium historii ruchu robotniczego odbędzie się 21 i 22 bm.

WYKONANIE ZADANIA

OB.OB. Stanisława Geboz, Mirsław Wólcik i ob. Kokoł - sprawa zainteresowała dyrekcję Częstochowskich Zakładów Piekarniczych, która w stosunku do osób winnych karygodnym nieubóstwieniu wyraża niewątpliwie konsekwencje.

WYKONANIE ZADANIA

W sali MRN, ul. Kościuski 6, odbędzie się uroczystość rocznicowa w IX rocznicę powstania ORMO.

WYKONANIE ZADANIA

OB.OB. Stanisława Geboz, Mirsław Wólcik i ob. Kokoł - sprawa zainteresowała dyrekcję Częstochowskich Zakładów Piekarniczych, która w stosunku do osób winnych karygodnym nieubóstwieniu wyraża niewątpliwie konsekwencje.

WYKONANIE ZADANIA

OB.OB. Stanisława Geboz, Mirsław Wólcik i ob. Kokoł - sprawa zainteresowała dyrekcję Częstochowskich Zakładów Piekarniczych, która w stosunku do osób winnych karygodnym nieubóstwieniu wyraża niewątpliwie konsekwencje.

WYKONANIE ZADANIA

OB.OB. Stanisława Geboz, Mirsław Wólcik i ob. Kokoł - sprawa zainteresowała dyrekcję Częstochowskich Zakładów Piekarniczych, która w stosunku do osób winnych karygodnym nieubóstwieniu wyraża niewątpliwie konsekwencje.

Sposób można by znaleźć

ABY PRZEŁAZIĆ TŁOK W AUTOBUSACH

Mniej więcej trzecia część sprzedawców sklepowych Miejskiego Handlu Mięsem dążyła do otrzymania miejsca pracy w autobusach MPK. Trzecia część to około stu osób. Pomysłowy - nie osób do pracy i stała z wiec dążyć. Na przewidzenie tych tysięcy pracowników MMH potrzeba codziennie aż trzy samochody MPK.

A przecież oferta sklepów MMH są w naszym mieście placówki Powiatowej Spółdzielni Spożywców, są sklepy spożywcze i przemysłowe MHD, są różnego rodzaju kioski uliczne i stragany. Wszystkie te punkty sprzedaży detalicznej zatrudniają łącznie około czterech tysięcy pracowników. I znow zabawmy się w matematykę. Jeśli trzecia część sprzedawców, podobnie jak to ma miejsce w MMH dojeżdża do pracy autobusami, to do przewiezienia tej ilości osób potrzeba ponad dwadzieścia autobusów. Dodajmy do tego jeszcze załogi miejskich fabryk, wytwórni, przedsiębiorstw naiprzemysłowych, przedsiębiorstw, instytucji, biur i urzędów.

W naszych obliczeniach dojeżdżemy do cyfr bardzo poważnych wielkości. Tędy to będzie przybliżona liczba osób korzystających codziennie z usług komunikacji miejskiej. Z drugiej zaś strony podamy inną liczbę - 37 - to znakomity liczbę autobusów MPK, które obsługują prawdziwą armię pasażerów. I tak dotarliśmy do sedna zagadnienia, które chcemy poruszyć.

Sklepy MHD, PSS i MMH mieszczą się w różnych dzielnicach miasta. Różni są jednak zdania, by dystrybucję pasażerskich przedsiębiorstw handlowych rozłożyć w sposób równomierne w terenie, aby nie było zbyt dużych skupisk. W tym celu należałoby rozłożyć sklepy w sposób równomierny na terenie miasta. W tym celu należałoby rozłożyć sklepy w sposób równomierny na terenie miasta.

Nie nie wskazuje na to, by labor MPK uległ w najbliższych miesiącach powiększeniu. Wydaje nam się więc, że jest również stanowisko dyrektora MPK, że Miejska Komisja Planowania Gospodarczego powinna zwołać jakąś naradę lub konferencję, na której omówiono by zagadnienie przewiezienia rozsprowadzania godzin pracy. To jest jedna z najprostszych obecnie i najbardziej realnych dróg usprawnienia komunikacji miejskiej. (an)

A ten pomysłowy inny problem. Rozmawiamy o przewiezieniu dystrybucji MPK na terenie miasteczka, gdzie rozsprowadzanie pracy w różnych dzielnicach miasta. W tym celu należałoby rozłożyć sklepy w sposób równomierny na terenie miasta.

W naszym mieście mamy kilka sklepów, które obsługują prawdziwą armię pasażerów. I tak dotarliśmy do sedna zagadnienia, które chcemy poruszyć.

Równo, równo...



Fot. 'Życia Częstochowy'



Fot. 'Życia Częstochowy'

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

W tym okręgu wzorowym hotelu ZBM przy ul. Kopernika odbędzie się podsumowanie osiągnięć i niedociągnięć w walce o poprawę bytu pracowników budownictwa, zwłaszcza mieszkalnych w hotelach robotniczych i urzędniczych, w tym w dziedzinie na okres najbliższy.

„Pieczemy chleb”

Pierwsza wypowiedź w naszym konkursie

— Inicjatywa „Życia” i dyrekcji CZPP bardzo mi się podoba. Jestem pełen uznania zwłaszcza dla Zakładów Piekarniczych, które zmagają swoje powołanie niedoścignięcia adekwatnie do potrzeb i możliwości.

W naszym mieście mamy kilka sklepów, które obsługują prawdziwą armię pasażerów. I tak dotarliśmy do sedna zagadnienia, które chcemy poruszyć.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

W tym okręgu wzorowym hotelu ZBM przy ul. Kopernika odbędzie się podsumowanie osiągnięć i niedociągnięć w walce o poprawę bytu pracowników budownictwa, zwłaszcza mieszkalnych w hotelach robotniczych i urzędniczych, w tym w dziedzinie na okres najbliższy.

Pozegnanie karnawału

Na 12, sekcja podziemia nr 18, Sabiniowska 7/9, Ogródniczki Zakład Handlowy, Loty 15, świetlica Człuchowskich Zakładów Wyrobów Filcowych, ul. Garbalińska 3, świetlica CZPW, PPR 80, Przędzok nr 9 w sali ZBM, Sobolewskiego 9, przedskok nr 21, ul. Przemysłowa 4, świetlica przy ul. Sobolewskiego 9, świetlica przy ul. Sobolewskiego 9, świetlica przy ul. Sobolewskiego 9.

W naszym mieście mamy kilka sklepów, które obsługują prawdziwą armię pasażerów. I tak dotarliśmy do sedna zagadnienia, które chcemy poruszyć.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

W tym okręgu wzorowym hotelu ZBM przy ul. Kopernika odbędzie się podsumowanie osiągnięć i niedociągnięć w walce o poprawę bytu pracowników budownictwa, zwłaszcza mieszkalnych w hotelach robotniczych i urzędniczych, w tym w dziedzinie na okres najbliższy.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

W tym okręgu wzorowym hotelu ZBM przy ul. Kopernika odbędzie się podsumowanie osiągnięć i niedociągnięć w walce o poprawę bytu pracowników budownictwa, zwłaszcza mieszkalnych w hotelach robotniczych i urzędniczych, w tym w dziedzinie na okres najbliższy.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

W tym okręgu wzorowym hotelu ZBM przy ul. Kopernika odbędzie się podsumowanie osiągnięć i niedociągnięć w walce o poprawę bytu pracowników budownictwa, zwłaszcza mieszkalnych w hotelach robotniczych i urzędniczych, w tym w dziedzinie na okres najbliższy.

„Pieczemy chleb”

Pierwsza wypowiedź w naszym konkursie

— Inicjatywa „Życia” i dyrekcji CZPP bardzo mi się podoba. Jestem pełen uznania zwłaszcza dla Zakładów Piekarniczych, które zmagają swoje powołanie niedoścignięcia adekwatnie do potrzeb i możliwości.

wyglądają tak, jakby były gotowane a nie pieczone. W związku z tym pierwszy uczestnik konkursu kończy swoją wypowiedź cytując dwa wiersze: „Pamięć jako humorze i zdrowiu klienta - bułki piecące na codzień, a gotujące do święta...”

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

W naszym mieście mamy kilka sklepów, które obsługują prawdziwą armię pasażerów. I tak dotarliśmy do sedna zagadnienia, które chcemy poruszyć.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

W tym okręgu wzorowym hotelu ZBM przy ul. Kopernika odbędzie się podsumowanie osiągnięć i niedociągnięć w walce o poprawę bytu pracowników budownictwa, zwłaszcza mieszkalnych w hotelach robotniczych i urzędniczych, w tym w dziedzinie na okres najbliższy.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

W tym okręgu wzorowym hotelu ZBM przy ul. Kopernika odbędzie się podsumowanie osiągnięć i niedociągnięć w walce o poprawę bytu pracowników budownictwa, zwłaszcza mieszkalnych w hotelach robotniczych i urzędniczych, w tym w dziedzinie na okres najbliższy.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

W tym okręgu wzorowym hotelu ZBM przy ul. Kopernika odbędzie się podsumowanie osiągnięć i niedociągnięć w walce o poprawę bytu pracowników budownictwa, zwłaszcza mieszkalnych w hotelach robotniczych i urzędniczych, w tym w dziedzinie na okres najbliższy.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

W tym okręgu wzorowym hotelu ZBM przy ul. Kopernika odbędzie się podsumowanie osiągnięć i niedociągnięć w walce o poprawę bytu pracowników budownictwa, zwłaszcza mieszkalnych w hotelach robotniczych i urzędniczych, w tym w dziedzinie na okres najbliższy.

„Pieczemy chleb”

Pierwsza wypowiedź w naszym konkursie

— Inicjatywa „Życia” i dyrekcji CZPP bardzo mi się podoba. Jestem pełen uznania zwłaszcza dla Zakładów Piekarniczych, które zmagają swoje powołanie niedoścignięcia adekwatnie do potrzeb i możliwości.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.

Wojewódzka narada służby hotelowej

odbędzie się w częstochowskim ZBM

W częstochowskim Zjednoczeniu Budownictwa Miejskiego 23 bm. odbędzie się wojewódzka narada służby hotelowej w obszarze ZBM "Śląsk", organizowana z polecenia Ministerstwa Budownictwa Miast i Osiedli Centralnych Zarządów BM w kraju.